



■ 聚焦

中共中央、国务院印发 《新时代公民道德建设实施纲要》

近日,中共中央、国务院印发《新时代公民道德建设实施纲要》(以下简称《纲要》)。

《纲要》共有七个部分,主要包括新时代公民道德建设的总体要求、重点任务、深化道德教育引导、推动道德实践养成、抓好网络空间道德建设、发挥制度保障作用和加强组织领导等内容。

《纲要》具有三个主要特点:一是体现时代特征。《纲要》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,在充分体现习近平总书记关于公民道德建设重要论述的基础上,进一步梳理总书记的新思想、新观点、新要求,把涉及有关方面的重要内容和抓落实的内容更加鲜明地体现出来,使新时代特征贯穿《纲要》始终。二是尊重群众实践。突出群众性、实践性、可操作性,设计群众便于参与、乐于参与的渠道载体,为深入开展基层道德建设提供根本遵循。三是坚持守正创新。《纲要》既继承了2001年《公民道德建设实施纲要》的主要内容和载体途径,又立足新时代新形势新任务要求,突出问题导向,着重体现习近平总书记对党员领导干部、青少年和社会公众人物等重要群体和重点领域道德建设的重要论述和具体要求,重点强化了法治保障、网络空间、生态文明、对外交往等方面的内容,既遵循了道德建设规律,又进行了创新创造,增强了道德建设的吸引力感染力。

■ 国际

特朗普宣布 “伊斯兰国”最高头目巴格达迪 在美军袭击中自杀身亡

美国总统特朗普27日宣布,极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪已在美军于叙利亚西北部进行的一次针对他的夜间军事行动中自杀身亡。

“伊斯兰国”于2014年占领伊拉克摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。此后多次传出过巴格达迪死讯,但并未获得证实。“伊斯兰国”曾于今年4月发布疑似巴格达迪的视频,视频中他承认“伊斯兰国”在叙利亚战事中受挫。

朝鲜敦促美国年底前 拿出新方案

朝鲜亚太和平委员会委员长金英哲27日发表谈话,批评美国坚持对朝敌视政策,敦促美国今年年底前拿出新方案参与朝美对话。

据朝中社27日报道,金英哲表示,近期,美国误判朝鲜耐心,在多个场合依然坚持对朝敌视政策。美国不但没有顺应朝鲜敦促其改变做法的要求,反而想用更狡猾恶毒的方法孤立和扼杀朝鲜。

金英哲说,在此情况下,朝美关系之所以能维持至今,主要得益于朝鲜国务委员会委员长金正恩和美国总统特朗普的亲密关系。但如果美国想利用这一个人亲密关系来拖延时间,以图顺利度过年底这一关,那将是愚蠢的妄想。

智利总统皮涅拉 要求内阁提交辞呈

智利总统皮涅拉26日上午发表电视讲话,要求全体内阁成员提交辞呈,以重新组阁,回应民众新要求和适应新情况。

皮涅拉还表示,经与军方和警方会商,如果情况允许,将在当地时间27日24时结束紧急状态,尽快使社会生活恢复正常。26日,军方宣布取消宵禁。

14日以来,智利首都圣地亚哥出现一系列针对公共交通票价提价的抗议活动。总统皮涅拉于19日凌晨宣布圣地亚哥进入紧急状态,军方当日宣布在圣地亚哥实施宵禁。目前,智利16个大区中的15个大区部分或全部处于紧急状态。

■ 彩票开奖公告

● 福彩
双色球第2019123期 02 06 08 17 28 30 06
3D第2019286期 2 9 3
15选5第2019286期 02 03 05 09 15
● 体彩
6+1第19123期 3 4 0 1 8 8 9
20选5第19286期 02 03 12 13 18
排列5第19286期 7 7 4 7 1

本版图文除署名外均据新华社

■ 国内

军运会闭幕式在武汉举行



10月27日,第七届世界军人运动会闭幕式在武汉举行。图为闭幕式现场。

前三季度工业利润 同比降幅逐季收窄

国家统计局27日发布数据,前三季度,全国规模以上工业企业利润总额同比下降2.1%。

国家统计局工业司高级统计师朱虹介绍,其中,一季度同比下降3.3%,二季度下降1.9%,三季度下降1.8%,降幅呈逐季收窄态势。

统计显示,1至9月份,在41个工业大类行业中,30个行业利润总额同比增加,11个行业减少。其中,电力、热力生产和供应业利润总额同比增长13.7%,电气机械和器材制造业增长13.5%,专用设备制造业增长12.9%,非金属矿物制品业增长11.8%,石油、煤炭及其他燃料加工业下降53.5%,黑色金属冶炼和压延加工业下降41.8%,汽车制造业下降16.6%,化学原料和化学制品制造业下降13%。

全国纪检监察机关 前三季度处分38.3万人

中央纪委国家监委网站27日消息,中央纪委国家监委通报2019年1至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2019年1至9月,全国纪检监察机关共接受信访举报249.3万件次,立案45.2万件,处分38.3万人,包括省部级干部31人,厅局级干部0.3万人。

通报显示,2019年1至9月,全国纪检监察机关共处置问题线索122.6万件,谈话函询25.9万件次。

■ 科技

长征五号遥三火箭 运抵海南文昌

记者从国家航天局获悉,10月27日,长征五号遥三运载火箭安全运抵海南文昌清澜港。火箭完成一系列装配和测试工作后,将择机在中国文昌航天发射场实施发射任务。

据悉,由中国卫星海上测控部所属远望21号、22号船组成的火箭运输船队于10月22日从天津港启航,经过5昼夜航行,经受住了复杂海况环境考验,安全抵达海南文昌清澜港码头。

随后,火箭将通过公路运输方式,分段运送至中国文昌航天发射场,并按照计划开展发射场飞行任务各项准备工作。

长征五号起飞重量约870吨,起飞推力超过1100吨。

我国载人月球探测工作 正稳步推进

记者从第一届中国空间科学大会上获悉,我国载人月球探测相关工作正稳步推进,有望在月面建设科学考察站,为人类踏上火星奠定坚实科学与技术基础。

中国载人航天工程副总设计师陈善广在厦门举行的这次大会上表示,近年来,月球探测被主要航天国家列为重点发展领域,全球迎来新一轮探月热潮。我国对载人航天后续发展也进行了深入论证和长远谋划,就载人月球探测实施方案开展了多轮深化论证,形成了总体共识和初步方案,目前相关工作正在稳步推进。

通用型流感疫苗有望研发成功

美国科研团队发现一种能“嵌入”流感病毒表面蛋白的抗体,可保护小鼠免遭多种流感病毒毒株的感染,未来有望开发为通用型流感疫苗。

克拉默团队让实验小鼠感染致命性剂量的流感病毒,发现这种抗体可以对抗12种被测试的流感毒株,其中包括三类人类流感病毒毒株、禽流感和其他不在人际间传播的病毒毒株。实验发现,所有小鼠都生存了下来。

研究显示,这种抗体对多种流感病毒均有效。目前研究人员正在以抗体1G01为基础设计新的流感药物和疫苗。

■ 基金一览

投资有风险 入市须谨慎

专业医疗背景加持“医药投资能手”掌舵华夏逸享健康

WIND数据显示,截至10月17日,华夏医疗健康A、华夏乐享健康今年以来收益率分别为37.47%、53.20%。两只产品的基金经理陈斌投资管理经验丰富,具有专业医疗背景,深耕医药投资多年。近期,由陈斌掌舵的新产品华夏逸享健康正在发行中,该基金主要投资于医疗产业,精选优质个股布局,投资者不妨适当关注。

从长期来看,医药板块大幅跑赢大盘。WIND数据显示,截至10月17日,医药生物指数2010年以来上涨111.66%,同期上证综指下跌9.15%。在我国人口老龄化、各项政策支持下,医药投资前景向好,华夏逸享健康是把握行业机遇的有力选择。

黄杰

科技蓝筹主题华泰柏瑞中证科技100ETF隆重上市

随着科技板块的不断升温,今年新发的科技主题基金受到投资人追捧,在短时间内就募集到了比较可观的规模,9月底成立的华泰柏瑞中证科技100ETF就是典型代表之一,其首发规模就达到了21.2亿元。据悉,该基金将于10月28日正式登陆交易所,交易代码515580。

公开资料显示,该基金跟踪标的为中证

科技100指数,成分股研发强度高、盈利能力较强且兼具成长特征,主打科技蓝筹概念。据海通证券研究数据显示,截至2019年10月24日,中证科技100指数成立以来累计收益率为119.44%,今年以来上涨35%,年化收益率为16.24%,且与同类指数相比波动率较低。

黄杰